



II AUTORIDADES Y PERSONAL

1.— NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA Y HACIENDA

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 19 de marzo de 2009 por la que se hace público el resultado de la adjudicación de plazas de los aspirantes que han superado las pruebas selectivas, convocadas por Orden de 22 de diciembre de 2006, para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo IV de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2009050147)

Advertido error material en la Orden de 19 de marzo de 2009, por la que se hace público el resultado de la adjudicación de plazas de los aspirantes que han superado las pruebas selectivas convocadas por Orden de 22 de diciembre de 2006, para cubrir vacantes pertenecientes al Grupo IV de personal laboral de la Administración de la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicado en el DOE n.º 57, de 24 de marzo de 2009, se procede a efectuar la oportuna rectificación.

En la página 7711, Categoría Oficial Primera, Especialidad Lucha contra Incendios, detectado error en la localidad a la que está adscrita la plaza con número de control 1008176.

Donde dice:

APELLIDOS Y NOMBRE	D.N.I.	CONSEJERIA	CODIGO	UBICACION
MEDINA RIVERA, ANDRES	7450560D	INDUSTRIA, ENERGIA Y MEDIO AMBIENTE	1008176	CASAS DE MIRAVETE

Debe decir:

APELLIDOS Y NOMBRE	D.N.I.	CONSEJERIA	CODIGO	UBICACION
MEDINA RIVERA, ANDRES	7450560D	INDUSTRIA, ENERGIA Y MEDIO AMBIENTE	1008176	VALENCIA DE ALCANTARA